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(57) Поглинальний апарат автозчепного пристрою
залізничного транспортного засобу, що має корпус
з днищем, шток-поршень, дві ємності, утворені
останнім в корпусі, заповнені еластомером, який
відрізняється тим, що поршень має отвори та в
ньому вмонтовано диск, який виконує функцію
зворотного клапана в залежності від напрямку
переміщення поршня.

Корисна модель відноситься до залізничного
транспорту, може бути використана для поліпшен-
ня роботи автозчепних пристроїв залізничного
транспортного засобу.

Поглинальні апарати забезпечують гасіння ча-
стини енергії удара, зменшення поздовжніх зусиль
стискання та розтягу, які передаються через авто-
зчепний пристрій на раму кузова.

Збільшення маси поїзду, з метою підвищення
провізної можливості залізниць приводить до збі-
льшення поздовжніх зусиль, котрі діють на вагон.
Це вимагає подальшого вдосконалення поглина-
льних апаратів.

Аналіз випробувань роботи поглинальних апа-
ратів Ш-2-В-90 показав, що сила удара (стиснення)
продовжується 0,1с, а повернення до початкового
стану -0,3...1,2с. [Панасенко В.Я. Научные основы
совершенствования конструкции и обслуживания
рельсовых экипажей. Монография. Днепропет-
ровск, 2008. -с.8]. Це свідчить, що поглинальні
апарати довгий час не підготовлені до наступного
стиснення (удару).

Останнім часом підвищення енергоємності по-
глинального апарата (тобто величини кінетичної
енергії, що поглинається при стисненні) відбува-
ється за рахунок використання гідравлічних, пнев-
матичних елементів та стиснення еластоміру, який
після усунення навантаження повертає поглина-
льний апарат до початкового положення.

Найближчим аналогом до технічного рішення,
що заявляється, є поглинальний апарат автозчеп-
ного пристрою (патент РФ 2115578, кл. В61G9/08).
Він має корпус з днищем, поршень з полим што-
ком. Циліндр і ємність штока заповнені еластомі-

ром. Корпус апарата виконано заодно з тяговим
хомутом автозчепного пристрою. Корпус має ка-
меру, заповнену еластоміром, і він з'єднаний з
ємністю штока.

Але цей апарат не забезпечує швидку підгото-
вку до наступного стиснення. Недоліком такої
конструкції є те, що потрібно мати три ємності,
щоб забезпечити, в якійсь мірі, готовність апарата
до наступного стиснення (удара). Таке рішення
ускладнює конструкцію апарата.

Технічна задача, яка вирішується корисною
моделлю - забезпечити готовність поглинального
апарата до повторного удару, тобто швидке пове-
рнення апарату до початкового положення та
спростити конструкцію.

Суть корисної моделі.
Поглинальний апарат автозчепного пристрою

залізничного транспортного засобу, що має корпус
з днищем, шток-поршень та ємності утворені ним в
корпусі заповнені еластоміром. Новим є те, що
поршень має отвори та в нього вмонтовано диск,
котрий виконує функцію зворотнього клапана в
залежності від напрямку переміщення поршня.

Корисна модель пояснюється кресленням, де
схематично представлено поглинальний апарат
автозчепу.

Опис поглинального апарата в дії.
Під час стиснення в поїзді (за рахунок гальму-

вання) сила удара передається на шток-поршень
2, який перемішується в корпус 1, еластомір пере-
тікає з ємності 5  в ємність 4  через щілину між
шток-поршнем 2 та корпусом 1. В цей час диск 6
притиснутий до шток-поршня еластоміром камери
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5. Через додаткові отвори 3 еластомір не переті-
кає.

Еластомір має пружні властивості, та забезпе-
чує повернення шток-поршня 2 в початкове поло-
ження, тобто поршень перемішується в ємності 4.
Під час такого руху еластомір тисне на диск 6 і
перетікає через отвори 3, що дозволяє прискорити
зворотній рух. Тобто поглинальний апарат швид-

ше займає своє початкове положення. Таким чи-
ном прискорене переміщення шток-поршня дозво-
ляє поглинальному апарату швидше підготуватись
для сприйняття наступного стикання (удара).

Пристрій дає змогу захистити залізничний
транспортний засіб від значних поздовжніх пере-
вантажень під час маневрових робіт, та при русі в
поїзді.
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